

ФОРМУВАННЯ ЗАВДАНЬ ДОСЛІДЖЕННЯ ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ

Літвиненко М.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Сучасна українська економіка характеризується слабкою розробленістю довгострокової стратегії переходу до інноваційної економіки. Аналіз сучасної економічної практики свідчить про те, що високих результатів можна досягти тільки при систематичній і цілеспрямованій інноваційній діяльності. Економічною наукою поки недостатньо досліджені проблеми інтеграції інноваційних виробничих систем і інвестиційних організацій шляхом розвитку інноваційно-інвестиційних механізмів, здатних безперервно інвестувати інновації і проводити конкурентоздатні товари і високі технології.

Одним з пріоритетних напрямів розвитку системи «наука-техніка-виробництво» є перехід до інноваційного типу розвитку економіки. Сьогодні на долю нових знань, що утілюються в технологіях, устаткуванні і організації виробництва, в промислово розвинених країнах вже доводиться до 80-95% приросту ВВП. Наукове обґрунтування розвитку інноваційно-інвестиційних механізмів – ефективна форма інтеграції інноваційної діяльності і інвестиційних ресурсів в структурі промислового виробництва, що забезпечують безперервне інвестування інноваційного циклу на основі інтеграції чинників інтелектуальної праці, виробничих ресурсів і фінансового капіталу в організованих корпоративних підсистемах національної інноваційної системи.

Відповідно до висунутої мети дослідження в роботі сформульовані наступні завдання:

- дослідити теоретичні і концептуальні основи економіки, заснованої на знаннях, тенденціях розвитку макро- і мікроінноваційних циклів;
- проаналізувати сучасний стан розвитку науково-інноваційної сфери, кількісні і якісні характеристики інвестування інноваційного розвитку у вітчизняній промисловості;
- дослідити шляхи формування ринку інновацій і технологій і вдосконалення ринкових економічних механізмів інвестування на основі стимулюючих економічних механізмів;
- розглянути проблеми формування адекватної державної інноваційно-інвестиційної політики на макро- і мікрорівні в цілях розвитку інноваційно-інвестиційних механізмів.